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1) I- Qualguer namero inteiro € menor que zero.
[I- Todos os nimeros naturais também sao numeros racionais.
[lI- O conjunto dos numeros reais € formado pela unido do conjunto dos nimeros racionais e niumeros
irracionais.
a) Todas as afirmacdes estéo corretas.
b) As afirmacgdes | e 11l estéo corretas.
c) As afirmacgdes Il e Il estdo corretas.
d) Todas as informacdes estéo incorretas.

2) Observe os seguintes numeros:
) 2,212121...

1) 3,212223...

1) 5

V) 3,1416

V) T (pi)

Assinale a alternativa que identifica os nimeros irracionais.
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3) O valor da expressao A" +B , para A =2 e B = -1, € um numero compreendido entre:
@-2e1l (b)le4d (c)de7 d7e9 (e)9e 10

4) Se os cientistas desenrolarem e unirem todos os corddes do DNA contidos em uma célula o
tamanho total chegaria a 186cm. Sabe-se que um ser humano possui em torno de 100 trilhdes de
células. Qual o comprimento de todos os corddes unidos contidos nas células de um ser humano?
(a)1,86.10*km (b)1,86.10%3km (c)1,86.10*%m (d)1,86.10%*km (€)1,86.10"km.

5) Indique qual dos conjuntos abaixo é constituido somente de nimeros racionais.
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6) Num boldo, sete amigos ganharam vinte e um milhdes, sessenta e trés mil e quarenta e dois reais.

Se o prémio foi dividido em sete partes iguais. Qual o valor que recebeu cada um?
(a) R$3009006,00 (b) R$3009006,50
(c) R$3090006,00 (d) R$3900060,00

7) Qual o menor nimero inteiro positivo que devemos adicionar a 987 para que a soma seja o quadrado

de um numero inteiro positivo?
(a) 34 (b) 35 (c) 36 (d) 37 (e) 38

8) Tracando os pares ordenados: A (1; 2); B (-2; -4); C (-1; -5) no plano cartesiano. Qual figura

geomeétrica sera construida?
(a) Quadrado (b) Triangulo (c) Losango (d) Paralelogramo

9) Tragcando os pares ordenados: A (0; 0); B (2; -4); C (4; 0); D (2; 4) no plano cartesiano. Qual figura

geomeétrica sera construida?
(a) Quadrado (b) Triangulo (c) Losango (d) Paralelogramo

10) Tracando os pares ordenados: A (2; 2); B (4; 2); C (-2; 2); D (-4; -2) no plano cartesiano. Qual

figura geométrica sera construida?

(a) Quadrado (b) Triangulo (c) Losango (d) Paralelogramo




